
Referat fra årsmøtet på Ramsmoen i Tynset museums- og historielag 15. Mars 2018. 

1. Konstituering 

 

Ingen hadde noe å bemerke til innkalling eller saksliste. Møteleder ble leder Magni Grue og referent 

sekretær Trond Steinbakken. 

2. Årsmelding 2017 

Styret har bestått av: 

Leder: Magni Grue 

Kasserer: Guri Solvang 

Sekretær: Trond Steinbakken 

Styremedlemmer: Bjørgunn Westum og Alf Edvin Tangen 

Kommunens representant: Else Nyheim – med Nils Øian som vararep. 

Vararepresentanter: Kåre Midtdal og Per K. Rønning 

Arbeidsutvalg:  

Styret har spurt medlemmer etter behov. 

Utsendinger til Nordøsterdalsmuseet: Leder, pluss et medlem i styret. 

Lagets representant i styret for Bortistu Neby er leder. 

Revisor: Kjell Arne Hugubakken 

Valgkomite: Egil Simensen, Paula Aaen og Liv Alvhild Utby– varamedlem: Annar Vangen 

Medlemstall: 47 

Møter: 

Styret har hatt 4 ordinære styremøter.  

Leder har deltatt på flere møter og dugnader i Bortistu Neby. 

Aktiviteter: 

Restauranten i parken har vært leid bort 11 ganger. 

Det var omvisning i Museumsparken hele juli måned (stengt på mandager).  Av arrangementer denne 

måneden kan nevnes fotokveld som var meget vellykket og godt besøkt, flere bakst- og 

husflidsdager, fortellerstunder for barn, håndverksdag, krokveld med Sindre Hagens trio, leikkveld og 

friluftsgudstjeneste med barnedåp og bryllup. Besøk på disse arrangementene var variabelt, der vær 

og kollisjoner med andre arrangementer spilte inn. Stor takk til alle bidragsytere! 

Faste arrangementer i parken: 

3. og 6. trinn på Tynset barneskole hadde sine faste arrangementer for å oppleve lokalhistorie.  

Motorhistorisk klubb i Nord-Østerdal har samling i Museumsparken i første halvdel av mai hvert år. 

Dette arrangementet tiltrekker seg fortsatt mye folk. 

Landbrukets dag i oktober tiltrekker seg også mye folk. Parken er et suverent sted for et slikt 

arrangement. 



Til «Lasskjørerdagen» 18. februar 2018 var det påmeldt over 70 kjørere. Merkelig nok slapp vi unna 

stresset med at alle ville serveres på en gang, slik at serveringen gikk veldig greit. Kanskje skyldes det 

at det var meget behagelig vintervær dette året? 

Arbeid i Museumsparken: 

På vårparten ble det, i samarbeid med Anno, hogd ganske mye tømmer i parken. Arbeidet ble utført 

av profesjonelle, men et omfattende dugnadsarbeid måtte til for å fjerne all kvisten. Nå framstår 

parken mye lysere og triveligere, og selv om det er litt uvant, syntes de fleste at dette var helt 

nødvendig. 

Styret har også vært i kontakt med arkitekt Willy Olsen for å utrede muligheten av å ruste opp 

kjøkkenet og toaletter i restauranten til helårsdrift. Det blir spennende om vi får realisert dette. 

Styret vil takke alle som velvillig har stilt opp ved behov og gjort sitt for å forskjønne Museumsparken 

og skape trivsel i laget! 

Leder leste opp denne årsmeldinga som ble vedtatt uten innvendinger. 

3. Regnskap 2017 

 

Se vedlagte dokument. Når det gjelder strømutgiftene vil styret undersøke om ikke noe av dem skal 

dekkes av de som har ansvaret for den såkalte ”Okkupasjonsstua”, dvs. Forsvarsforeninga ev. Anno 

Museum. Dette er et bygg som må ha varme på året rundt. 

Ellers ble det bemerket at Tynset bondelag er rause med å gi oss bidrag. Det siste er 20.000kr til 

oppussing av restauranten. 

Regnskapet var revidert og funnet i orden. 

4. Fastsette kontingent 

 

Kontingenten ble uforandret på 200 kr. 

5. Innkomne saker 

 

Det var ingen innkomne saker til årsmøtet. 

 

6. Valg 

 

Valgkomiteen har bestått av Paula Aaen, Egil Simensen og Liv Alfhild Utby. De fremmet følgende 

forslag, som alle ble vedtatt ved akklamasjon: 

Leder: Magni Grue (ikke på valg) 

Kasserer: Guri Solvang (gjenvalg for 2 år) 

Sekretær: Trond Steinbakken (ikke på valg) 

Styremedlem: Bjørgunn Westum (ikke på valg) 

Nytt styremedlem: Roar Bangen (valgt for 2 år) 

 

Varamedlemmer: Kåre Midtdal (ikke på valg) og Anne Karin Næss (valgt for 2 år) 

Revisor: Kjell Arne Hugubakken 

Ny valgkomite: Egil Simensen, Liv Alfhild Utby og Jorid Oldertrøen (ny). Vara: Kåre Midtdal. 



Det ble stilt spørsmål fra valgkomiteen om det var riktig av dem å foreslå kandidater til valgkomite, 

men det var enighet om at det var helt greit da hvem som helst kunne foreslå kandidater og at 

årsmøtet til sist valgte medlemmene i valgkomiteen. 

7. Avslutning 

Leder takket for frammøte og for et saklig og godt årsmøte. Hun takket også styremedlem Alf Edvin 

Tangen for innsatsen i styret og ikke minst for bidraget i dugnadsarbeidet i parken. Han fikk 

velfortjente blomster med seg fra laget. 

Etter årsmøtet fikk vi et meget interessant innblikk i boka ”Savalen – livet rundt fjellsjøen” av 

forfatter Ingveig Vangen. Medlemmene kjente at de fikk et solid påfyll av lokalhistorisk kunnskap! 

 

_______________________________________ 

Trond Steinbakken 

ref. 


